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natjecanja

broj 43 / godina 9. / 2008.

Drugo podruĀno natjecanje u rješava-
nju matematiĀkih mozgalica SUDOKU
U Zrakoplovnoj tehniĀkoj školi Rudolfa Perešina u Velikoj Gorici, 12. prosinca 2007. godine, održa-
no je drugo podruĀno natjecanje u rješavanju matematiĀkih mozgalica SUDOKU. Sudjelovalo je 50 
uĀenika iz 9 škola. (Na prvom natjecanju sudjelovao je 21 uĀenik iz 5 škola.)

Ravnateljica, Draženka KovaĀević, organizirala je prijevoz uĀenika do same škole i doĀekala nas s 
kolaĀima i rijeĀima dobrodošlice. 

U 11 sati i 10 minuta zapoĀelo je natjecanje i trajalo je 90 
minuta. UĀenici su rješavali tri sudoku slagalice: squiggly: 
srednje razine, obiĀnu: teže razine i samuraj sudoku: 
srednje razine (zadatak pogledajte na 144. stranici). Natje-
canje je prošlo u redu, bez problema i pritužbi.

Nakon natjecateljskog dijela, predviāen je obilazak zraĀ-
ne luke, ali zbog vremenskih uvjeta to se, nažalost, nije 
dogodilo. UĀenicima je ponuāeno korištenje informatiĀke 
uĀionice ili gledanje stand-up komiĀara. Za to vrijeme su 
mentori, profesori u pratnji uĀenika, ispravljali riješene za-
datke.

Poslije obveznog dijela poslužen nam je kvalitetan i obi-
lan ruĀak. Nakon ruĀka su objavljeni neslužbeni rezultati, 
na koje nije bilo žalbi, tako da je oko 15 sati bilo proglaše-
nje pobjednika. 

Ravnateljica je svim natjecateljima predala pohvalnice, a 
pobjednicima nagrade i priznanja. Naravno nije zaboravi-
la ni mentore, koji su uz zahvalnice dobili i lijepe prigodne 
poklone. Pobjednica natjecanja je Ivana Dobrenić, uĀenica 
TehniĀke škole „Ruāer Bošković“, koja je osvojila svih 130 
bodova, a na drugom mjestu je Šimun Čanić, uĀenik XIII. 
gimnazije, s 97 bodova. Treće mjesto pripalo Andreju Kna-
piću, uĀeniku Zrakoplovne tehniĀke škole Rudolfa Pereši-
na, s 94 boda. 

Novost je, na drugom podruĀnom natjecanju, da su se na-
tjecanju pridružili i uĀenici (koji nisu iz Zagreba) Srednje ško-
le “Ivan Švear” iz Ivanić Grada i Srednje škole Dugo Selo. 

Zahvaljujući grupi entuzijasta i zaljubljenika u rješavanje sudoku slagalica, ovo će se natjecanje na-
staviti i iduće će godine biti održano u XIII. gimnaziji u Zagrebu. S obzirom da je vremenik natjeca-
nja natrpan upravo u sijeĀnju, natjecanje će se vjerojatno održati u studenom.

Nadamo se da će nam se iduće godine pridružiti i uĀenici osnovnih škola. 

    Snježana Šišić, Zagreb
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Squiggly sudoku – srednja razina
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Zla mozgalica


